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Oznámenie výsledku vybavenia petície  PE/4/2016 
 

 

 

Vybavovateľ petície: Trenčiansky samosprávny kraj  

 

Názov petície: Petícia za zachovanie pôvodného miesta výkonu zubnej LSPP 

 

Text:  

 

Pod petíciou podpísaní zubní lekári okresu Ilava žiadajú, aby boli naďalej zaraďovaní na 

poskytovanie zubnej LSPP v Poliklinike JUH BIO-FIT s.r.o., Halalovka 63, Trenčín.  

 

Je kvórová: Nie  

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 16  

 

Dátum doručenia: 04. 05. 2016  

 

Dátum vybavenia: 20. 06. 2016  

 

Spôsob vybavenia: Prešetrená - neopodstatnená  

 

Zdôvodnenie vybavenia:  

 

Petícia bola doručená Trenčianskemu samosprávnemu kraju (ďalej len „TSK“) 04. 05. 2016 

poštou. Vzhľadom na nesúlad podania s viacerými ustanoveniami zákona č. 85/1990 Zb. 

o petičnom práve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) bola zaslaná predsedovi 

petičného výboru z dôvodu, že nebola určená osoba na zastupovanie v styku s orgánom verejnej 

moci (zástupca), výzva na doplnenie z 13. 05. 2016, aby nedostatky petície odstránil v zákonnej 

lehote. Listom doručeným TSK 23. 05. 2016 boli nedostatky odstránené a petícia spĺňala 

náležitosti zákona. TSK ako príslušný orgán verejnej moci petíciu prešetril, zistil skutočný stav 

veci, jeho súlad alebo rozpor s právnymi predpismi, verejným alebo iným spoločným záujmom. 

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti, ktorý je držiteľom povolenia na prevádzkovanie 

zdravotníckeho zariadenia je povinný v zmysle platnej právnej úpravy vykonávať lekársku službu 

prvej pomoci (ďalej len „LSPP“) podľa rozpisu určeného samosprávnym krajom. LSPP 

vykonávajú poskytovatelia poskytujúci všeobecnú ambulantnú starostlivosť a špecializovanú 

zubno-lekársku ambulantnú starostlivosť v zdravotníckom zariadení poskytovateľa, ktorý je 

oprávnený na základe vydaného povolenia prevádzkovať ambulanciu LSPP. V TSK v súčasnosti 

spĺňajú podmienky traja poskytovatelia, ktorí majú platné povolenie na prevádzkovanie 

ambulancie špecializovanej zubno-lekárskej služby prvej pomoci. Od 01. 04. 2016 začala 

prevádzku nová ambulancia, ktorú prevádzkuje spoločnosť 3X-DENT s.r.o. s miestom 

prevádzkovania ambulancie Pod Lachovcom 1727/55 v Púchove a bol jej určený zdravotný obvod 

v rozsahu okresov Púchov, Ilava a Považská Bystrica. Listom TSK z 20. 06. 2016 bolo oznámené 

určenému zástupcovi, že petícii nebolo vyhovené.  

 

Oznámenie bolo zverejnené na Centrálnej úradnej elektronickej tabuli (CUET) dňa 27. 06. 2016 

 


